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Deputatul PSD Viorel Hrebenciuc, pentru care DNA a cerut încuviinţarea arestării
preventive în două dosare, a demisionat din Parlament. Hrebenciuc a declarat că nu se
răzgândeşte asupra demisiei sale din Parlament, dar că va reveni în legislativ în 2016, el
precizând, totodată, că nu pleacă din PSD.

  

”Este perfect adevărat, am decis să demisionez. Vreau să-mi păstrez demnitatea, aşa cum am
avut-o toată viaţa. Şi încă un lucru vă spun, că nu mă răzgândesc, ca să staţi liniştiţi”, le-a spus
Hrebenciuc jurnaliştilor, la ieşirea din biroul preşedintelui Camerei Deputaţilor, Valeriu Zgonea.

  

El a spus că nu a vorbit absolut cu nimeni legat de demisie, care este decizia sa personală.

  

”Este decizia mea personală şi fiecare îşi face viaţa cum crede”, a spus Hrebenciuc.

  

El a spus că nu regretă discuţiile pe care le-a avut cu Dan Şova, precizând că este vorba
despre discuţii pe care oricine le are la o cafea.

  

”Nu am încălcat niciun fel de normă. Dacă vă uitaţi atent, astea sunt discuţii pe care le faci la
cafea, cum faceţi şi dumneavoastră. Nu, nu regret nimic din ce am vorbit”, a spus Hrebenciuc.

  

El a arătat că regretă, însă, plecarea din Parlament şi a spus că va candida din nou în 2016.

  

”Da, (regret - n.r.) după 18 ani nu e uşor, dar în viaţă este un moment clar... În 2016 revin în
Parlament”, a spus Hrebenciuc.

  

El a mai arătat că nu părăseşte însă PSD şi că are încredere în Justiţie.
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Demisia lui Hrebenciuc devine efectivă lunea viitoare, odată cu anunţul în plen

  

Demisia lui Viorel Hrebenciuc din postul de deputat şi, automat, din funcţia de vicepreşedinte al
Camerei Deputaţilor va deveni efectivă lunea viitoare, odată cu anunţul care se va face în acest
sens în plenul acestui for legislativ, au precizat, marţi, pentru MEDIAFAX, surse parlamentare

  

Sursele citate au arătat că, după anunţul care se va face în plen privind demisia lui Hrebenciuc,
conducerea Camerei Deputaţilor va transmiste DNA o adresă în care va specifica faptul că
acesta nu mai deţine calitatea de deputat.

  

Anunţul privind demisia a fost făcut marţi de către preşedintele Camerei Deputaţilor,
social-democratul Valeriu Zgonea, care a spus că Viorel Hrebenciuc a luat această decizie
pentru a se pune la dispoziţia justiţiei.

  

El a precizat însă că, până la o decizie definitivă a instanţei, Hrebenciuc rămâne membru PSD.

  

  

Viorel Hrebenciuc era deputat din anul 1996, fiind la a cincea legislatură consecutivă. La
alegerile parlamentare din 2012, Hrebenciuc a fost ales deputat în circumscripţia electorală nr.4
Bacău, colegiul uninominal nr.9.

  

Hrebenciuc era vicepreşedinte al Camerei Deputaţilor.

  

Deputatul PSD Viorel Hrebenciuc a fost anunţat, luni, de procurorii DNA că este urmărit penal
într-un nou dosar, în care este acuzat de instigare la infracţiunea de folosire, în orice mod,
direct sau indirect, de informaţii ce nu sunt destinate publicităţii ori permiterea accesului unor
persoane neautorizate la aceste informaţii, trafic de influenţă, folosire a influenţei în scopul
obţinerii de foloase necuvenite şi cumpărare de influenţă.
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Potrivit DNA, Hrebenciuc ar fi aflat informaţii din interiorul DNA cu ajutorul fostului şef al
Serviciului Protecţie şi Pază (SPP) Dumitru Iliescu, acesta cerând şi obţinând de la un angajat
al Direcţiei informaţii despre interceptarea deputatului.

  

În acelaşi dosar, Dan Şova este urmărit penal pentru trafic de influenţă.

  

Potrivit procurorilor, în 17 octombrie, Viorel Hrebenciuc, lider al grupului parlamentar al PSD din
Camera Deputaţilor, membru al Comitetului Executiv Naţional al partidului şi vicepreşedinte al
Camerei Deputaţilor, i-ar fi cerut senatorului Dan Şova să iniţieze o propunere legislativă privind
amnistia şi graţierea unor pedepse.

  

Viorel Hrebenciuc i-ar fi promis lui Şova, în schimbul intervenţiilor sale, că îl va sprijini să obţină
funcţia de preşedinte al partidului din care cei doi fac parte, în dauna altor doi posibili
contracandidaţi.

  

Cei doi au mai discutat ca, în acelaşi context, colegul lui Hrebenciuc să îl determine pe ministrul
Justiţiei să iniţieze un proiect de lege având ca obiect abrogarea articolului 13 din Legea
78/2000, respectiv "fapta persoanei care îndeplineşte o funcţie de conducere într-un partid,
într-un sindicat sau patronat ori în cadrul unei persoane juridice fără scop patrimonial, de a
folosi influenţa ori autoritatea sa în scopul obţinerii pentru sine sau pentru altul de bani, bunuri
sau alte foloase necuvenite".

  

DNA a precizat că propunerea a fost formulată pentru a evita ca o eventuală condamnare a lui
Viorel Hrebenciuc să fie pusă în executare, dar şi pentru "a evita executarea unei eventuale
pedepse aplicate unui membru reprezentativ al partidului, care fusese condamnat nedefinitiv în
primă instanţă pentru luare de mită, la pedeapsa închisorii".

  

Surse judiciare au declarat pentru MEDIAFAX că membrul PSD condamnat, pe care
Hrebenciuc voia să îl sprijinire prin adoptarea unei legi de amnistiere şi graţiere a pedepsei,
este Miron Mitrea. Instanţa supremă l-a condamnat, în 15 octombrie, pe deputatul PSD Miron
Mitrea la doi ani de închisoare cu executare, în dosarul de corupţie privind lucrările de
construcţie făcute la locuinţa mamei sale, decizia nefiind definitivă.
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DNA a cerut aviz de la Camera Deputaţilor pentru arestarea preventivă a lui Viorel Hrebenciuc,
atât în noul dosar, cât şi în cel în care este cercetat alături de deputatul PSD Ioan Adam, pentru
retrocedări ilegale de păduri.

  

În dosarul retrocedărilor ilegale, Hrebenciuc este urmărit penal pentru constituire a unui grup
infracţional organizat, trafic de influenţă şi instigare la folosirea influenţei de către o persoană
care îndeplineşte o funcţie de conducere într-un partid în scopul obţinerii pentru sine sau pentru
altul de foloase necuvenite.

Mediafax 
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